

“璀璨中国”茶文化艺术大赛揭晓

南通蒙山派代表队再添殊荣

晚报讯 近日,第十三届“璀璨中国”茶文化艺术大赛在四川省成都市的四川省文化馆举办,南通蒙山派代表队一举荣获6个一等奖,2个二等奖,1个三等奖,为南通茶行业再添殊荣。

记者了解到,南通蒙山派代表队的带队老师毛莉芳是蒙山派长嘴壶的代表性非遗传承人,同时也是国家一级茶艺技师,该项技艺于2022年正式列入崇川区非物质文化遗产保护名录,授牌名称“南通长嘴壶茶艺

(蒙山派·崇川)”。多年来,毛莉芳女士一直从事长嘴壶、宋代点茶等中国茶文化的研究、传承和推广工作。本次参赛的蒙山派代表队成员均为毛莉芳女士在南通招收培养的学生。

此次蒙山派代表队的团队作品《“一带一路”·茶和天下》获得长嘴壶创新茶艺团队一等奖,毛红美的参赛作品《江壶》获得长嘴壶创新茶艺个人一等奖,陆思洁的参赛作品《凤舞十八式》获得传统长嘴壶茶艺个人一等奖,王馨的参

赛作品《江山美人图》获得宋代点茶创新茶艺一等奖,陆思洁的参赛作品《知行合一》获得创新茶艺盖碗双泡一等奖,毛莉芳的参赛作品《忆故人》获得茶席设计一等奖。

此外,王馨的参赛作品《太极》获得茶席设计二等奖,毛红美的参赛作品《春池嫣韵》获得传统盖碗茶艺二等奖,王馨的参赛作品《太极》获得传统茶艺表演三等奖。毛红美还荣获大赛“网络最佳人气奖”。

记者冯启榕

第四届中国大学生武术长短兵锦标赛落幕

通师高专一学生获佳绩

晚报讯 5月30日,第四届中国大学生武术长短兵锦标赛在天津市武清区落幕。此项体育赛事是由教育部中国学生体育联合会主办,教育部体卫艺司唯一认可的大学生武术类全国性比赛。来自北京大学等百余所高校的1000余名运动员参加比赛,南通师范高等专科学校体育学院2022级黄子诒代表学校参加了长兵、短兵两个项目的比赛,经过激烈角逐,取得短兵第一名、长兵第二名的好成绩,并获得“优秀运动员”荣誉称号。

今年17岁的黄子诒受到父亲习武的影响,从小就对武术很感兴趣,散打、长短兵、形意拳、太极拳等,她都练过。经过多年苦练,黄子诒具备了一定的武术功底,并师从南通陈氏太极拳名家羌劲松,同时还得到了上海体育大学教授、国际级武术裁判王培锟等人的精心指点,武术技艺日益精进。她将太极拳法、剑法融入其中,演练起来势如破竹,犹如行云流水,能收能放、曲折回环。

去年10月,在天津举行的中国大学生武术套路锦标赛暨

第三届中国大学生太极推手锦标赛中,黄子诒就代表学校参加了比赛,经过太极器械、刀术、朴刀3个分赛项的激烈角逐,取得太极拂尘第一名、刀术第三名、朴刀第三名的好成绩,总分名列前茅。

“台上一分钟,台下十年功。练武不能急功近利,武术对我来说是一辈子的努力方向。在学校老师的关心和培养下,我会积极探索武术教学的新方式、新方法,去用武术的技能与传统文化为国家、社会贡献武术力量。”黄子诒如是说。

通讯员戴卫民 记者李波

第二届“南艺美少年”全国青少年美育成果展演(南通站)活动举行
民乐专场吸引近百名小选手参加

晚报讯 昨天,由南京艺术学院主办,南通琴悦文化传播有限公司承办的第二届“南艺美少年”全国青少年美育成果展演嘉年华(南通站)活动在崇川区NT共享音乐厅举行。来自我市多家南京艺术学院授权的组织机构,选送了近百名青少年音乐选手参加。

此次全国展演活动旨在为全国青少年搭建美育成果

展示的平台,通过展演、交流、大师课、体验课、家长课堂等,弘扬美育理念、提升审美素养、至美人生境界,让热爱艺术的青少年感受中华文明的源远流长、中华民族的艺术魅力;让社会美育工作者交流教学实践的经验、研讨新时代美育工作的挑战与机遇。

“美的教育”,让鲜活的生命绽放出绚丽的艺术之花!此次民乐类专场展演活动中,青

少年选手们先后展演了二胡、古筝、竹笛、琵琶、葫芦丝、笙等器乐,动人乐声此起彼伏。小选手们用手中的乐器演绎着一首首美妙动听的乐曲,感染着在场的评委和观众。

值得一提的是,此次展演活动中优胜的小选手,还将有免费获得参加研学、大师讲座、名师指导、艺术体验的机会,为他们今后的艺术之路提供帮助。记者李波 实习生江语珂



创建无烟环境

5月31日是第37个“世界无烟日”。全国第九届“万步有约”健走激励大赛精英赛在环西文化广场开展,来自崇川区、通州区、开发区无烟党政机关企事业单位的职业人群参加了活动。图为活动现场发放宣传资料,积极构建青少年控烟防护网与创建良好的无烟环境。

汤蕾

如东义工援疆助学

晚报讯 近日,江苏援伊·南通工作组联合如东江海义工联合会在伊宁县胡地亚于孜镇中学开展“情系伊宁援疆助学”活动。来自江海大地的爱心公益组织不远万里,再次给胡地亚于孜镇中学学生送来5000元助学金、50份中考加油包以及70份祝福包。

必读名著、笔记本、中性笔……琳琅满目的书籍和学习用品,让学生们目不暇接、

心生欢喜。秉承“奉献、友爱、互助、进步”的义工精神,如东江海义工联合会专门成立了“情系伊宁援疆助学”公益项目。孟夏时节,这份跨越山海的深厚情谊,再一次温暖了伊宁县孩子们的心。“我会继续努力学习,做一个对社会有用的人,常怀感恩之心,长大以后用自己的力量去温暖身边人。”胡地亚于孜镇中学学生张瑞感激地说道。

记者严春花

崇启公铁长江大桥工地飘粽香

晚报讯 随着端午节的临近,中铁大桥局崇启公铁长江大桥项目部的食堂里,粽香四溢,员工们沉浸在传统节日的温馨氛围中。2日一早,食堂的工作人员忙碌起来,为员工们准备着传统的节日美食——粽子。

“还是自己食堂包的粽子好吃,货真价实,食材新鲜,吃起来口感好。”项目部员工王世琪对食堂的粽子赞

不绝口。项目部职工来自江苏、湖北、四川、安徽、河南、河北等地。在这个特别的日子里,项目部食堂的工作人员提前将粽叶、糯米、红枣、红豆、咸鸭蛋等食材准备齐全,确保每一名员工都能品尝到美味可口的粽子。

食堂工作人员表示,他们希望通过亲手包制的粽子,让员工们感受到家的温暖和节日的快乐。

记者彭军君

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008